
 2025 年５月度 競技・ハンディキャップ委員会 議事録 

開催日：令和７年５月４日（日） 

出 席：塚田委員、油井委員、若月委員、山田委員 

事務局：越賀、山王プロ 

 

 

議事内容 

1） 赤岡競技委員長ご挨拶 

本日は赤岡委員長が不在。 弊社会則 22 条に、委員会における議案は理事会の 

了承をもって決定することとある。即ち、理事である赤岡委員長の承認なく議決を 

可決することは出来ない。 よって本日の議事に関する結論は、一旦「委員会からの 

多数決で選出された案」として赤岡委員長へ提出し、承認いただいたところで可決 

となる。 

 

 

2） マッチプレー選手権 結果報告 

事務局越賀より、競技結果について報告。 

今年度は、1日目が雪のため順延となり、2日目に予選会を実施。 

予選上位 4名で本戦を実施した。 

 

3） シニア選手権、倶楽部選手権 ルール及び条件の確認 

競技規則、条件について確認された。 

当日は、マッチプレー選手権と同様にコンペティションティを設置します。 

 

4） 2026年度 関東倶楽部対抗選手エントリー状況 

エントリーシートを提出された方々について報告。 

エントリーされた方には、エントリーシート受領についてお知らせを郵送いたします。 

万が一、届かない方は今月中に事務局へ申し出て頂くようにお願いします。 

エントリー者の公表は基本非公表とし、エントリー者のみに希望があれば口頭にて回答します。 

 

5） 立ち合い日程の確認 

５月１１日 シニア選手権 予選  事務局 

５月１８日 シニア選手権 決勝  事務局 

６月 １日 月例杯        若月委員 

６月 ８日 倶楽部選手権予選   事務局 

６月１５日 倶楽部選手権 1回戦・準々決勝  事務局 

６月２２日 倶楽部選手権予選 準決勝・決勝  赤岡委員長＆事務局 

７月 ６日 月例杯         山田委員 

８月 ４日 月例杯  競技委員会  塚田委員 

 

 

 



 

6） その他 

○2026 年度の倶楽部主要競技会の使用ティについて 

●2026 年度 主要競技会の使用ティは、「競技ティ」とし、開催時のティの状態とヤーデージも 

考慮し決定するものとする。 

（マッチプレー選手権、シニア選手権、倶楽部選手権、グランドシニア選手権、理事長杯） 

開催日の 1ヶ月前に、使用予定となるティがわかるように使用ティに目印となる杭を設置します。 

 

  ○競技会時の飲酒、喫煙マナーの啓蒙を再度お願いしたい。 

●次回競技会のスターター時に、エチケット、マナーについて啓蒙します。 

 

○目土スコップのひもが短く、使いづらい。 

●目土スコップが振動でカートから落ちてしまうことがあり、ひもを付けています。 

使いやすいように検討し、工夫します。 

 

  ○乗入れカートがグリーンに近づいていたり、乗入れてはいけないところで見かけることがある。 

  ●倶楽部側は、使用者に対して必ず誓約書の内容の注意事項を口頭で説明し、誓約書にサインを 

頂いたうえで使用をしてもらっています。報告があれば都度注意をしています。 

引き続き説明とルールを守って頂くように徹底していきます。 

 

  ○競技会において途中棄権される競技者について 

●怪我や病気など、やむを得ない理由でプレーを終了する場合は、その時点で競技委員会（マスタ

ー室）に連絡をお願いします。原則、プレーを続けることはできません。 

 スターターの時に皆さんに注意喚起を行います。 

 

 

次回のお知らせ  

次回の競技委員会は、８月３日（日）月例杯終了後に開催します。 

以上 

 

 

 

 

 

 


